Ata da 397.ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC
Gestão 2012/2015

Data: 26/11/2012. Hora 19h45 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexo.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: César informa sobre oficio (072/12) enviado a SPDM na semana passada ratificando a posição do SIMESC em buscar melhorias salariais e na estrutura das bases operacionais visto que neste mês será feita a primeira avaliação do contrato de gestão firmado entre a SES e a SPDM. Renato informa sobre a reunião sindical realizada em Tubarão dia 21 novembro p.p. Estiveram presentes pelo SIMESC além do Renato, Lílian, Dr. Erial, jornalista Camila e a Coordenadora Terezinha. Estavam presentes os diretores da regional de Tubarão (Akilson, Vendramim, Guidja e Vanderlei) e nessa reunião foram abordados os assuntos relacionados à futura sede regional, reuniões com acadêmicos e médicos residentes, jurídico regional, adesão ao movimento saúde + 10 (EC 29) e reforçado o convite para a presença dos diretores regionais na AGO e RDP programadas para 07 e 08 de dezembro p.v. Fabio Schneider informa que esteve presente na Assembléia do SINTRASEM juntamente com Zulma onde ao se manifestarem sobre o novo PCCS foram hostilizados pelos presentes e que os médicos do corpo clínico possuem a intenção de interagirem com a futura administração da PMF visto que este projeto de PCCS não satisfaz os médicos da PMF. Vânio informa algumas datas futuras onde ocorrerão eventos significantes: 29 e 30 de novembro (Curitiba) IV Encontro de Assessores de Comunicação das Entidades Médicas, 05 de dezembro: reunião da CNTU - SP. , 06 de dezembro: reunião da COMSU - Brasília, 14 de dezembro: reunião do Núcleo Executivo da FENAM - Brasília; Cyro lembra que o SIMESC estará reunido no próximo dia 28 de novembro com os médicos da P.M. de Balneário Camboriú e de evento da Academia de Medicina dia 30 de novembro onde serão acolhidos os novos acadêmicos da entidade. Cyro informa sobre a reunião em Balneário Camboriú e definiu a comitiva; faz um balanço sobre os últimos desdobramentos da greve na saúde (visita do Dep. estadual Volney Morastoni ao HIJG; reunião do COSEMESC com o Dr. Dalmo - secretário de saúde juntamente com o presidente do SINDSAUDE – Sr. Pedro Paulo; informativo do COSEMESC aos médicos com orientações importantes de como proceder ao perceber a falta de condições para o exercício da medicina nas unidades hospitalares administradas pela SES; sugestão de um TERMO DE COMPROMISSO a ser firmado entre a SES e o SINDSAUDE visando a abertura das negociações, documento esse a ser proposto pelo COSEMESC). Informa sobre o arquivamento pelo Ministério Publico de SC de ação interposta pela AGEMED e pelo SINANGE contra o COSEMESC; informa que juntamente com Eliane , Dr. Rodrigo , jornalista Carla e a Coordenadora Terezinha participou de Assembléia Regional Extraordinária na cidade de Xanxerê na qual foi eleita a nova Diretoria Regional que ficou assim constituída: presidente: Eduardo Guerra, Secretário: Edimar Romano, Tesoureiro: Flavio Filappi; informa ainda sobre o recebimento dos convites para a formatura dos acadêmicos da UNIVILLE (SIMESC será representado pela DR de Joinville) e para formatura dos médicos residentes do HGCR (SIMESC será representado por Dimitri).
2.2.Plantão de Diretoria: A Diretora Sonia envia informe de que houve duas ligações: Dr. Delmo (Balneário Camboriú) sobre a reunião do dia 28 p.v., Dr. Jorge (Curitibanos) com assunto encaminhado ao setor jurídico. Conselheira Juliana assume o plantão.
2.3.Diretorias Regionais: Nada a relatar.
3. Ordem do Dia: 

(3.1) Contribuição Sindical: Cyro faz um breve retrospecto sobre o posicionamento do SIMESC desde 2001 quando passou a dar uma importância maior à contribuição associativa em detrimento da contribuição sindical. A partir de então o SIMESC adotou a postura de não enviar boleto aos médicos exigindo o pagamento dessa contribuição, entretanto orienta para que por vontade própria qualquer médico recolha a contribuição sindical em favor desse sindicato. Esse processo se tornou mais usual a partir do momento que os médicos estatutários (estaduais e municipais) também passaram a sofrer esse desconto em seu salário (valor correspondente a um dia trabalhado) e que se torna mais vantajoso recolher os valores diretamente ao SIMESC. Para 2013 o valor definido em Assembléia Geral será de R$ 150,00, e os médicos serão informados como de hábito.
(3.2) Reunião do Conselho Deliberativo da FENAM - 23 e 24 novembro - Belém / PA: Vânio informa que a reunião do conselho deliberativo da FENAM teve em sua extensa pauta diversos assuntos de grande importância para entidade bem como para os médicos brasileiros em geral. Dentre esses assuntos Vânio destaca: Palestra do Presidente da UNIMED BH, Palestra de um professor de economia sobre negociações salariais, revisão das contribuições associativas dos sindicatos de base para a FENAM, revisão das diárias dos diretores da FENAM bem como da gratificação aos integrantes do Núcleo Executivo, campanhas contra as terceirizações na saúde e contra a abertura de novas escolas médicas, adotar postura favorável ao REVALIDA e contraria ao projeto para criação de exame de " final de curso " e estabeleceu ainda seu plano de ação sindical para esse novo ano.
3.3) Reunião COSEMESC - 20 de novembro:
Cyro informa que juntamente com os diretores do SIMESC Vânio, Roman, Eliane, Renato, Maria Cristina e Leopoldo participou da reunião ordinária do COSEMESC no dia 20 novembro p.p. estando presentes o advogado Rodrigo Leal e a jornalista Carla Cavalheiro. Dentre os assuntos debatidos nessa reunião , Cyro destaca : rever junto aos parceiros do COSEMESC algumas despesas conjuntas que ainda não foram devidamente fechadas pelas entidades participantes ; protesto do SIMESC sobre o documento publicado pelo  COSEMESC que repudiava a ausência dos candidatos a prefeito ( 2º turno ) a Prefeitura de Florianópolis em razão do documento ter sido publicado sem as devidas sugestões do SIMESC portanto sem o seu aval ; debate das entidades sobre a situação dos hospitais públicos principalmente na grande Florianópolis em razão da greve dos servidores da saúde com a aprovação de um documento destinado aos médicos que tem por objetivo orientá-los ao se depararem com condições inadequadas de trabalho principalmente pela falta de servidores e / ou materiais e finalmente o SIMESC deixou claro que para 2013 acha importante o COSEMESC rever a questão relacionada a coordenação da Comissão Estadual de Honorários Médicos pois entende que esta comissão necessita ter uma ação mais contundente e com estratégias definidas de forma contínua e não apenas nos momentos pontuais.

 4) Proposta de pauta para próxima reunião: AGO e RDP do SIMESC dias 07 e 08 de dezembro

 5) Assuntos Informais: nada tratado.
 Florianópolis 26 de novembro 2012

(Ata redigida por César A. Ferraresi - vice Presidente SIMESC)
